

Aprobat
in sedinta Consiliului Local
din data de 09.11.2022

PROCES-VERBAL

incheiat in sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Moara Vlasiei din data de 28.10.2022

Sedinta are loc la orele 18,00, la Casa Alba din comuna Moara Vlasiei, Sos. Unirii nr. 162, judetul Ilfov. Doamna secretar general Dumitru Eugenia anunță Consiliul Local că domnii consilieri Barbu Costin și Enache Gavril, și-au exprimat votul „pentru,,,” tefonic, la toate proiectele afișate pe site-ul primariei. Doamna secretar general Dumitru Eugenia declara sedinta deschisa.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Purcaru Gheorghe pentru a treia lună consecutiv.

Doamna secretar Dumitru Eugenia supune aprobarii Consiliului local procesele -verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 30.09.2022 și data de 10.10.2022, care se aprobă cu 13 voturi „pentru,,,” și o „, abținere,,,” dl. Consilier Boițeanu Daniel, care a absentat la ședință.

Dl. Presedinte de sedinta Purcaru Gheorghe, da citire ordinii de zi a sedintei :

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii cuplurilor din comuna Moara Vlasiei care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.
Inițiator : Filip Andrei Primarul comunei Moara Vlasiei
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse care se vor acorda în anul școlar 2022-2023 pentru elevii din invatamantul preuniversitar cu frecvență.
Inițiator : Filip Andrei Primarul comunei Moara Vlasiei
3. Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al comunei Moara Vlăsiei a unui sprijin financiar pentru Parohia Moara Săracă din comuna Moara Vlăsiei.
Inițiator : Filip Andrei Primarul comunei Moara Vlasiei
4. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului-teren în suprafață de 28.139 mp – situat în intravilanul comunei Moara Vlăsiei, Tarla 116, Parcela 469, identificat prin C.F. 59408 Moara Vlăsiei, NC 59408, în 2 două loturi distincte.
Inițiator : Filip Andrei Primarul comunei Moara Vlasiei
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Moara Vlăsiei pentru trimestrul III 2022.
Inițiator : Filip Andrei Primarul comunei Moara Vlasiei
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Moara Vlasiei pe luna octombrie 2022.
Inițiator : Filip Andrei Primarul comunei Moara Vlasiei
7. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local al comunei Moara Vlasiei pentru o perioada de trei luni (noiembrie, decembrie 2022 si ianuarie 2023).
Inițiator : Filip Andrei Primarul comunei Moara Vlasiei
8. Diverse.
 - a) Discutarea cererii nr. 18.991/19.10.2022 a SC MEG-RO ELECTRONICS SRL prin care se solicită avizul de funcționare pentru desfășurarea activității de fabricare calculatoare și a componentelor periferice și fabricarea altor componente electronice.
 - b) Intrebari și interpelari.

Dl. Primar Filip Andrei solicită Consiliului local introducerea pe ordinea de zi a trei proiecte sosite in ultim moment, și anume:

Punctul nr. 8 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate a indicatorilor tehnico-economici, a planului de evoluție a tarifelor și taxelor și a Documentului de Poziție pentru proiectul „Sistem de Management integrat al deșeurilor în județul Ilfov – Componenta 1. Colectarea separată și transportul deșeurilor municipale,,.

Punctul nr. 9 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea de mandat special în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (Asociația).

Punctul nr. 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov, de a înființa, organiza, exploata, monitoriza, gestiona și, după caz, modifica serviciul public de transport feroviar de călători de interes local.

Precum și discutarea la punctul Diverse, o solicitare pentru prelungirea acordului de funcționare din partea PFA Iacob Elena, croitoreasa, precum și o ofertă pe care am primit-o pentru lucrarea de la Biseria de la Pașcani, este vorba de oferta pentru fabricarea și montarea tâmplăriei din lemn de stejar, uși, gramuri sticla cu vitralii, ș.a.m.d.

Se supune la vot ordinea de zi, cu completările aduse de Dl. Primar Filip Andrei, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea punctului nr.1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii cuplurilor din comuna Moara Vlășiei care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă

Dl. primar Filip Andrei prezintă proiectul de hotărâre.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unor premii cuplurilor din comuna Moara Vlășiei care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, care se aprobă cu 14 voturi „pentru și o „abținere,, dl. Consilier Matei Cristian.

Se trece la discutarea punctului nr.2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse care se vor acorda în anul școlar 2022-2023 pentru elevii din invatamantul preuniversitar cu frecvență.

Dl. primar Filip Andrei prezintă proiectul de hotărâre. În general sunt de ac..ord cu bursele de merit. Am dat și în anii trecuți

Estimarea bugetului necesar bursei școlare pentru anul 2022-2023 este prezentat astfel:

- Bursă de performanță 1
- Burse de merit 31
- Burse de studiu 15
- Burse asistență socială cu venit mic 63
- Burse sociale din motive medicale 7

cu un total de 238.604 lei. Având în vedere că nu ne sunt clare sursele de finanțare și nici cum s-au fundamentat bursele sociale, propun amânarea pentru o ședință viitoare.

Supusă la vot, propunerea dlui Primar Filip Andrei se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea punctului nr.3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al comunei Moara Vlășiei a unui sprijin financiar pentru Parohia Moara Săracă din comuna Moara Vlășiei.

Dl. primar Filip Andrei prezintă proiectul de hotărâre. Menționează că este vorba despre acordarea unui sprijin în sumă de 25.000 lei pentru întreținere și funcționare

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al comunei Moara Vlășiei a unui sprijin financiar

pentru Parohia Moara Săracă din comuna Moara Vlăsiei., care se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul „, pentru,, a 15 consilieri.

Se trece la discutarea punctului nr.4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului-teren în suprafață de 28.139 mp – situat în intravilanul comunei Moara Vlăsiei, Tarla 116, Parcela 469, identificat prin C.F. 59408 Moara Vlăsiei, NC 59408, în 2 două loturi distincte

Dl. primar Filip Andrei: Sunt zone unde se aduc material refolosibile,, saltele, material lemnos, televizoare, baterii , etc. Se construiește o platformă betonată cu containere, cântar. Lângă acest teren, pe o parte avem rampa de compost, iar într-un colt avem acest CAV.

Dl. Consilier Matei Cristian întreabă dacă acest CAV se face doar pentru comuna Moara Vlăsiei.

Dl. Viceprimar Cucu Florin- se recomandă ca orice unitate administrative teritorială să aibă CAV. Grădiștea ne făcuse o propunere să ne asociem cu ei, însă noi am drept să facem CAV doar pentru noi.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind dezmembrarea imobilului-teren în suprafață de 28.139 mp – situat în intravilanul comunei Moara Vlăsiei, Tarla 116, Parcela 469, identificat prin C.F. 59408 Moara Vlăsiei, NC 59408, în 2 două loturi distincte, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea punctului nr. 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Moara Vlăsiei pentru trimestrul III 2022.

Dl. primar Filip Andrei prezintă proiectul de hotărâre. Sumele aprobate la partea de cheltuieli, prin buget, in cadrul carora s-au angajat, ordonantat, si lichidat plati au reprezentat limite maxime care nu pot fi depasite. Angajarea cheltuielilor din buget s-au facut numai in limita creditelor bugetare aprobate.

BUGET la data de 30.09.2022 = 18.591.780 lei

CHELTUIELI la data de 30.09.2022 = 12.078.613,01 lei

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Moara Vlăsiei pentru trimestrul III 2022, care se aprobă cu 13 voturi „,pentru,, și două abțineri : domnii consilieri Boițeanu Daniel și Matei Cristian.

Se trece la discutarea punctului nr. 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Moara Vlăsiei pe luna octombrie 2022.

Dl. primar Filip Andrei prezintă proiectul de hotărâre.

Bugetul local pe anul 2022 se suplimentează cu 400.000 lei, acesta prezentând modificări între capitole și articole de venituri și cheltuieli. Valoarea bugetului local este de 20.864.530 lei.

Se suplimentează următoarele capitole:

- Capitolul 51.02 „Autorități executive” cu suma de 76.000 lei pentru utilități (apa, canal și energii = 30.000 lei) carburanți și piese de schimb (35.000 lei), materiale și prestări servicii (11.000 lei);
- Capitolul 54.02 „Evidența populației” cu suma de 3.000 lei pentru salarii;
- Capitolul 65.02 „Invatamant” cu suma de 121.000 lei pentru salarii (115.000 lei) și utilități (apa, canal și energii = 6.000 lei);
- Capitolul 68.02 „Asigurări și asistență socială” cu suma de 100.000 pentru plata indemnizației persoane cu handicap.
- Capitolul 70.02 „Domeniul public” cu suma de 100.000 pentru studiu fezabilitate supraveghere video.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Moara Vlăsiei pe luna octombrie 2022, care se aproba cu 12 voturi „,pentru,, și 3 „,abțineri,, domnii consilieri Dumitru Viorel, Boițeanu Daniel și Matei Cristian.

Se trece la discutarea punctului nr. 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Moara Vlăsiei pentru o perioadă de trei luni (noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023).

Dl. Consilier Dumitru Viorel propune să fie președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Moara Vlăsiei pentru o perioadă de trei luni, domnul consilier Dumitrică Petre.

Se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu 4 voturi „pentru,, și o „abținere,, dl. consilier Dumitrică Petre.

Se trece la discutarea punctului nr. 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate a indicatorilor tehnico-economici, a planului de evoluție a tarifelor și taxelor și a Documentului de Poziție pentru proiectul „Sistem de Management integrat al deșeurilor în județul Ilfov – Componenta 1. Colectarea separată și transportul deșeurilor municipale,,

Dl. primar Filip Andrei: prezinta proiectul de hotărâre.

Prin adresa nr. 129 din 24.10.2022, înregistrată la Primăria Moara Vlăsiei cu nr. 19.161/26.10.2022, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrală a Deșeurilor Ilfov, în scopul respectării termenului stabilit cu privire la depunerea Aplicației de finanțare, ne solicită Hotărârea de Consiliu Local privind aprobarea Studiului de Oportunitate și indicatorilor tehnico-economici, a Planului de evoluție a tarifelor și taxelor și a Documentului de Poziție pentru proiectul ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Ilfov – Componenta 1. Colectarea separată și transportul deșeurilor municipale”, și anexele sale.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate a indicatorilor tehnico-economici, a planului de evoluție a tarifelor și taxelor și a Documentului de Poziție pentru proiectul „Sistem de Management integrat al deșeurilor în județul Ilfov – Componenta 1. Colectarea separată și transportul deșeurilor municipale,, care se aproba cu 13 voturi „pentru,, și 2 „abțineri,, d-nii consilieri Barbu Costin și Enache Gavril.

Se trece la discutarea punctului nr. 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea de mandat special în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (Asociația).

Dl. primar Filip Andrei prezintă proiectul de hotărâre.

Prin adresa nr. 129 din 24.10.2022, înregistrată la Primăria Moara Vlăsiei cu nr. 19.161/26.10.2022, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrală a Deșeurilor Ilfov, în scopul respectării termenului stabilit cu privire la depunerea Aplicației de finanțare, ne informează ca sunt necesare modificări asupra Statutului Actului Constitutiv al Asociației, modificări ce vor fi dezbătute în cadrul ședinței Adunării Generale a Asociațiilor. În vederea realizării acestora, este imperios necesar acordarea de mandat special.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea de mandat special în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (Asociația),, care se aproba cu 13 voturi „pentru,, și 2 „abțineri,, d-nii consilieri Barbu Costin și Enache Gavril.

Se trece la discutarea punctului nr. 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov, de a înființa, organiza, exploata, monitoriza, gestiona și, după caz, modifica serviciul public de transport feroviar de călători de interes local.

Dl. primar Filip Andrei: Prin adresa nr. 34.749/10.10.2022 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport public București-Ilfov, înregistrată la Primăria Moara Vlăsiei cu nr. 19.329/27.10.2022, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București- Ilfov, ne solicită introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov, de a înființa, organiza, exploata, monitoriza, gestiona și, după caz, modifica serviciul public de transport feroviar de călători de interes local, în vederea exercitării și realizării în comun a competențelor referitoare la furnizarea serviciilor de transport public feroviar.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov, de a înființa, organiza, exploata, monitoriza, gestiona și, după caz, modifica serviciul public de transport feroviar de călători de interes local, care se aproba cu 13 voturi „pentru,, și 2 „abțineri,, d-nii consilieri Barbu Costin și Enache Gavril.

Se trece la discutarea punctului nr. 11 al ordinii de zi: Diverse.

a) Discutarea cererii nr. 18.991/19.10.2022 a SC MEG-RO ELECTRONICS SRL prin care se solicită avizul de funcționare pentru desfășurarea activității de fabricare calculatoare și a componentelor periferice și fabricarea altor componente electronice.

b) Solicitare pentru prelungirea acordului de funcționare din partea PFA Iacob Elena, croitoreasa,

c) Ofertă primită pentru lucrarea de la Biseria de la Pașcani, este vorba de oferta pentru fabricarea și montarea tâmplăriei din lemn de stejar, uși, gramuri sticla cu vitralii, ș.a.m.d.

d) Întrebări și interpelări.

Se trece la discutarea punctului a) : Discutarea cererii nr. 18.991/19.10.2022 a SC MEG-RO ELECTRONICS SRL prin care se solicită avizul de funcționare pentru desfășurarea activității de fabricare calculatoare și a componentelor periferice și fabricarea altor componente electronice

Dl. primar Filip Andrei: Această firmă funcționează în platforma la Suki, au o suprafață totală de 900 mp, program de funcționare 8,00-17,00. Corespunde din punct de vedere legal.

Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot avizul de funcționare mai sus menționat, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea punctului b) : Solicitare pentru prelungirea acordului de funcționare din partea PFA Iacob Elena, croitorie, îndeplinește condițiile legale.

Domnul Președinte de ședință Purcaru Gheorghe, supune la vot prelungirea acordului de funcționare din partea PFA Iacob Elena, care se aprobă cu 13 voturi „pentru,,.

Se trece la discutarea punctului c) : Ofertă primită pentru lucrarea de la Biseria de la Pașcani, este vorba de oferta pentru fabricarea și montarea tâmplăriei din lemn de stejar, uși, gramuri sticla cu vitralii, ș.a.m.d.

Dl. primar Filip Andrei: Noi suntem avansați cu lucrările de la biserica de la Pașcani. Avem niște subanteprenori foarte serioși de la noi din comună.

Speram ca până la sfârșitul anului să terminăm partea de structura și dacă reușim să punem table pe acoperiș , bine, dacă nu, în prima parte a anului viitor. Noi am fost obișnuiți cu ierni mai blânde, deci se poate lucra. Va trebui să tencuim în interior să ne pregătim pentru picture și între timp să ne pregătim pentru geamuri și uși. Am cerut oferta de tâmplărie din lemn de stejar. 2 uși din lemn masiv de stejar.

La executarea tâmplăriei se vafolosi lemn stratificat stejar.

Produsele sunt finisate , cu structura de rezistență solidă.

La execuție nu se folosesc materiale cu coajă, albastreală si roșeață.

Nu se folosesc materiale cu crăpături, exfolieri si deformații datorate umidității necorespunzătoare sau ca urmare a nerespectării procesului de uscare.

Culoarea va fi aleasă de beneficiar din paleta ICA, Sikkens, Adler, Milesi. Finisarea (două straturi de vopsea pe un strat de izolator) conferă un finisaj rezistent, plăcut.

Perioada de garanție acordată produselor de către ofertant este de 24 luni.

Ușile de acces sunt confecționate din lemn de stejar stratificat.

Tocul are dimensiuni de 90x1115 mm.

Rama ușii de 68 x 115 mm, are o structură stratificată, încheiată din lamele și șipci din lemn de stejar, selecționate. Această structură garantează indeformabilitatea ușilor.

Tăblia este din lemn de stejar sculptat de tip panel cu trei straturi cu miez din material termoizolant Sculptura ușii de biserică este discretă și prelucrează cu ingeniozitate masivitatea severă a stejarului. Deasupra se află coroana, cu dimensiuni 216 x 24 cm, ca semn al regalității divine.

Pe tablile superioara a usilor batante , in exteriorul usii precum si in interiorul lui , sunt sculptate scene cu Inaltarea Domnului si Icoane ale Sfantului Andrei,cu dimension 72x143 cm

Ferestrele termoizolante sunt de 68 mm, din lemn de stejar stratificat cu lamela continua. Rigla cu o grosime de 68 mm, se compune din 3 lamele din lemn.

Ferestrele sunt echipate cu geam termopan 4c+ +4 L-e—24 mm cu vitraliu.

Etanșarea dintre cercevea, baghetă și geam se realizează cu silicon.

Ferestrele sunt echipate cu feronerie germană oscilo-batante, ROTO NT E5, cu închidere în mai multe puncte.

Ferestrele sunt dotate în exterior cu picuratori.

Prețul pentru executarea usilor și ferestrelor confecționate din lemn destejar este de 189 500 Ron + TVA.

Noi avem nevoie de această lucrare în toamna anului viitor. Ei le montează când zidăria și tencuiala este uscată.

Pictura se va executa cu Ancuța, o fată de la noi din comună, lucrează foarte bine. Cea mai bună modalitate de pictură la momentul de față este cea pe acril. Soțul dumneaii este tot pictor. Contăm pe ei.

Dacă sunteți de acord cu oferta, să ne angajăm pentru această lucrare, într-o ședință viitoare stabilim cum facem finanțarea.

Dl. Consilier Dumitru Viorel – sunt oameni serioși, au lucrat și la Arena.

Dl. Președinte de ședință supune oferta prezentată la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru,,

Se trece la discutarea punctului d) : Întrebări și interpelări

Dl. primar Filip Andrei: Avem o vastă experiență în transportul de călători, nu întotdeauna avem autocar. Am luat primul Neoplan în 2008-2009, care deja l-am casat. L-am luat pe al doilea, am mers foarte bine, ne-am folosit și ne folosim în continuare de el, numai că a început să mai scârțâie. Au fost câteva momente când ne-a lăsat în drum.

Plecând de la aceste aspecte, ar exista necesitatea achiziționării unui alt autocar. Nu am găsit resursa pentru această achiziție și am discutat la Consiliul Județean pentru o asociere în acest sens. Am făcut o solicitare și am cerut o ofertă de la MAN pentru prezentare, era 12-13 miliarde lei fără TVA. Acum am primit răspuns din partea Consiliului județean, că putem aproba colaborare și asociere pentru lucrări publice de interes local. Nu poate fi supus dezbaterii asocierea cu Consiliul Județean în vederea achiziționării unui autocar pentru comuna Moata Vlăsiei, obiectul unei astfel de asocieri nefiind de o lucrare sau un serviciu public, conform prevederilor legale în vigoare.

O să ne asociem într-un contract de asociere cu Consiliul Județean, în funcție de o lucrare sau un serviciu public local.

Hai să stabilim dacă este necesar achiziționarea unui autocar și un microbus cu 38 de locuri pentru comună, dacă este oportun. Supusă la vot se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Matei Cristian solicită rezonatoare la intersecția din centrul comunei, montate pe barba noastră, dacă nu se poate altfel. Se pot întâmpla mari tragedii acolo.

Dl. Consilier Anca Florin - se pot monta balize, sau indicatoare semnalizate.

Nemaifiind și alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Purcaru Gheorghe declară lucrările ședinței închise.

Proces-verbal încheiat azi 28.10.2022.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gheorghe PURCARU

SECRETAR GENERAL,

Eugenia DUMITRU